

第一次当“老板”

你当过“老板”吗？我是当过“老板”的。我第一次当“老板”是做菜贩。

今年五一期间，爸爸从山里面铲了许多苦菜，我家吃不完，我决定当个菜贩把它们卖出去。既然要卖菜，首先要把苦菜清理干净，我在爸爸的帮助下，把每根苦菜的根都用剪刀剪了，然后把菜里混杂的小干柴全捡出去，又用塑料袋将捡完的苦菜平均分成五袋。为了卖菜，我还组织“员工”一起销售。我叫上好朋友李辰钰、何佳彤，还有何佳彤6岁的小弟弟，我们4个人组成一支销售队伍，我是“老板”。由于现在人们出门都不带现金，都是扫码收款，我们特意把爸爸的手机带上，收款时用。

来到小区门口，我给大家做了分工，我和何佳彤到小区里卖苦菜，李辰钰和小弟弟在小区门口卖。我们还制定了广告语：“卖苦菜了，新鲜苦菜，一袋5元。”我们在小区里问了许多奶奶、爷爷、阿姨，他们都不买苦菜，要么说不会做，要么说家里有，要么说没零钱。正在我们不知道该怎么办时，一位老奶奶说：“你们的苦菜一袋5元太贵，如果3元就容易卖了。”听了老奶奶的建议，我们立即转变销售策略，将价格降为一袋3元。同时，我们改变“单兵作战”的销售方式，4个人一起销售。

果然，新的营销策略管用了，不一会儿我们就卖掉了一袋，大家兴奋坏了，拉着手庆祝首单成功。接下来，我们拎着剩下的4袋在小区流动售卖，终于又卖掉了两袋，最后还剩两袋。这时，我们学校的徐老师过来了。我们立即跑到徐老师面前，一个劲地向徐老师介绍我们的苦菜。徐老师夸我们真可爱，并且买了最后两袋苦菜。

苦菜都销售完了，让第一次当“老板”的我体会到了钱确实不好赚，要具备很多本领。我以后要更加努力的学习，让自己变成一个真正的“老板”。

新消息报小记者：杨雯婷

学校：银川市金凤区回一小三（5）班

指导教师：邢雪丽

我的植物朋友

“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。”一读到苏轼写的《惠崇春江晚景》，我就会下楼去观望一下那颗小小的桃树。

桃花已经开了上百朵，树枝上粉嫩粉嫩的，有的花蕊在花朵里打扮着自己的美丽，有的花蕊露出三四个“小脑袋”探索着新奇又美丽的世界，有的花蕊一起手拉着手看这大千世界。他们像团队一样，不管狂风暴雨还是电闪雷鸣，都不落下一个人。花瓣也在绽放自己的美，有的含苞欲放，有的才展开两三个花瓣，有的花瓣全展开了，露出了黄白色的花蕊。花蕊散发出淡淡的香气，招来了蜜蜂和蝴蝶，他们围着桃花翩翩起舞，给桃花增添了一些生趣。

我忽然觉得自己就是一朵桃花，穿着粉红的衣裳站在阳光里，和桃花朋友聊天，我们笑得很开心时花瓣就会特别红，红的跟天边的朝霞一样。有时候在夜晚，我会给桃花朋友讲讲星星的由来，大家说说笑笑好不热闹！

正如苏轼所写的，桃花格外惹人喜爱。

新消息报小记者：吴俊毅

学校：银川市阅海三小三（2）班

指导老师：曹雪



躲在草丛里的星星

傍晚时分，群星在天空中玩捉迷藏，它们东躲西藏，一颗藏到了云层里，一颗藏在了明亮的月亮旁，而最小的一颗却藏在了草丛里。

夜越来越深了，那颗最小的星星在草丛中睡着了。渐渐地，天亮了，星星醒来后，环顾四周，啊，这世界多么美妙！突然，几个顽皮的孩子向它投来好奇的目光，星星觉得很危险，就趁他们不注意飞走了，但是，一张大网突然从天而降，把它给网住了，一个小男孩把它带回了家。

小男孩把它放在阳台上左看右看，问：“你的家在哪儿？”星星回答：“我的家在天上。”小男孩抬头一看，又问：“我们能交个朋友吗？”星星高兴地回答：“好呀！”晚上，月亮升起来了，星星看看窗外草坪上飞着一些一闪一闪的不明物体，就问道：“你们是谁，也是星星吗？”不明物体回答：“我们不是星星，是萤火虫。”到了深夜，星星飞出了窗户，对着床上睡觉的小男孩说：“再见，我亲爱的朋友。”说罢，便向遥远的天空飞去……

新消息报小记者：韩孟洲

学校：银川市金凤区回一小三（1）班

指导老师：陶婷

善良的小乌龟

一个风和日丽的下午，小刺猬来到森林图书馆，拿了一本叫《西游记》的书，坐到小兔身边津津有味地看了起来。可是没看一会儿，小兔子就叫起来了：“哎呀，你的刺真扎人！”小刺猬很愧，连忙道歉：“对不起，对不起！”它看着自己身上的刺，再看看其他人，伤心的准备走了。就在这时，小乌龟叫住了它：“小刺猬，你别走，我有坚硬的壳，不怕刺，你坐我旁边看书吧。”于是，小刺猬和小乌龟坐一起看书，可开心了。后来，它们成了要好的朋友。

小乌龟用它的善良、理解和宽容，让小刺猬放下了戒备之心，走出了自卑的世界，对于小刺猬来说，这真是很美好的一天。

新消息报小记者：李弘博

学校：银川市西夏区七小二（1）班

指导老师：崔少梅

“蜘蛛男孩”的快乐

我的朋友们都叫我“蜘蛛男孩”，因为我从小就喜欢蜘蛛，我喜欢有关蜘蛛的知识，包括玩蜘蛛玩具和游戏，总之，和蜘蛛相关的一切我都感兴趣！

周天让我很惊喜，因为奶奶正在挑野菜，挑到一半的时候居然窜出了一只蜘蛛，奶奶吓得直叫我：尼克快来，有个大蜘蛛！我兴奋的拿着罐子跑了过去，和奶奶一起把蜘蛛装进了罐子。根据我从书本上学到的知识，观察后告诉奶奶，这是一只狼蛛。我立刻对这只狼蛛展开了研究：我先把蚕宝宝和狼蛛放到一起，看看他们会不会打架？没想到狼蛛竟然对蚕宝宝没有反应，蚕宝宝见了狼蛛也不害怕，这个结果令我意外。为了看清楚这只狼蛛，我还拿出放大镜观察它：它有一元硬币那么大，全身是浅棕色的，我看清了它有八只眼睛、四对足，还有两只传递精子的须子，所以我判断它是一只雄蛛。

我真是太开心啦！因为奶奶挑个野菜还能给我挑出个玩伴，我还根据学到的知识判断出这个玩伴是我最喜欢的穴居狼蛛，看来兴趣真是最好的老师。

新消息报小记者：余咏曦

学校：银川市兴庆区唐小北校区

一（5）班

指导老师：刘静

孔雀鱼

我家鱼缸里养了好几条孔雀鱼，它们的鳞片是红色的，黑圆的眼睛像小豆子似的，一条薄薄的大尾巴上布满血色的花纹，远远望去就像一条条红色的丝绸在水里来回舞动。

孔雀鱼宽大的嘴巴一张一合，吐出来的气泡姿态多样，有的因为水流太急，会扯成长条状，有的分裂成两三个手拉手、玲珑可爱的小气泡，还有的在水中欢快的跳着舞。孔雀鱼游水的姿势也很有趣，它们两边的小鱼鳍不停地摆动，就像船桨在上下划动。

孔雀鱼不仅有趣，还是名副其实的“小馋猫”，它们一见到我来投食，会争先恐后地游到水面去争抢，不时会溅起朵朵水花，甚至还会因为一点鱼食争得打起来呢。

有一天，我发现鱼缸里有两条孔雀鱼无精打采，奄奄一息了，上网一查，才知道孔雀鱼缺氧了。于是，我把绿萝插进鱼缸一两枝，不到一天功夫，它们又生龙活虎地游起来，而且游得更欢快了。

养孔雀鱼让我变得更加细心、更有耐心，也更有爱心了，它们为我的日常生活增添了许多乐趣。

新消息报小记者：闫梓晴

学校：银川二十一小湖畔分校

指导老师：杨美玲



1. 投稿请扫描二维码，备注“作文投稿”字样。

2. 投稿邮箱：
350613861@qq.com